



10月9日,阜南县驾驶员在县交警大队车管所服务大厅扫描车管业务微信平台。为拓宽车辆和驾驶人管理服务渠道,9月份,该县交警大队车管所开通微信公众平台“阜南交警”,市民可通过手机扫描二维码关注,了解办理车管业务的相关流程和相应手续,足不出户就可进行车驾业务咨询。
 吕乃明 李振文/图

疑疲劳驾驶冲入沟中 大货车司机被埋殒命

星报讯(王保胜 张小帅 记者 鲁龙飞) 10月9日1时50分左右,灵璧县大庙乡大庙街东1公里处,一辆满载石头的大货车冲入沟中,事故造成货车司机被困驾驶室,情况危急。

辖区消防救援人员赶到现场时发现,一辆大货车斜插入沟中,车头位于沟底,仅车尾悬空在路面上,车厢内拉的石块将车头驾驶室部分掩埋。经过近20分钟的紧张救援,救援人员成功在车顶天窗处剪出一个长宽约1米的豁口,并找到被困司机。不幸的是,经医护人员鉴定,被困司机已经死亡。

交警部门表示,“从目前现场和调查来看,疲劳驾驶的可能性很大,但还需要通过进一步调查后,才能得到最终的结论。”目前,事故具体原因正在进一步调查中。

无证女司机撞伤路人 被吓蒙蹲在路边哭泣

星报讯(王鹏 记者 王涛) 10月8日13时40分许,阜阳市交警一大队接到报警,一辆奥迪Q5撞伤一名路人。

民警赶到现场发现,伤者已被送往医院救治,肇事女司机蹲在路边哭泣。“肇事司机始终不愿透露身份信息,拒绝配合警方调查。”据事故处理民警介绍,事故并不复杂,行人轻微受伤,但肇事女司机举动却十分异常。民警对肇事司机的驾驶证进行核查发现,该驾驶证系伪造变造的驾驶证。

肇事女司机不愿透露真实身份信息,声称自己身体不适,却拒绝医院检查。经查,肇事女司机魏某某,系山东梁山居民,尚未办理驾驶证。魏某某表示,她第一次遭遇交通事故,自知使用的是假证,当时吓蒙了,就想隐瞒身份,逃避警方处罚。

最终,魏某某因涉嫌无证驾驶且使用伪造变造机动车驾驶证,被警方依法处以罚款6000元、行政拘留15日的处罚。

省纪委通报五起“四风”和腐败问题 受贿26万挪用公款72万 公路管理局局长获刑12年

星报讯(记者 于彩丽) 10月9日,市场星报、安徽财经网记者从省纪委获悉,近日查处省内五起群众身边的“四风”和腐败问题,并予以通报:

全椒县城乡建设局原党组书记、局长兼县人防办主任吕祖本受贿问题。吕祖本多次收受他人现金、购物卡共计39.2万元,受到开除党籍、开除公职处分,判处有期徒刑7年,违法所得予以追缴。

宣城市公路管理局泾县分局原局长陈功收受受贿、挪用公款问题。陈功收受他人财物26.1万元,挪用公款72万元,受到开除党籍、开除公职处分,判处有期徒刑12年,违法所得予以追缴。

灵璧县林业局渔沟镇林业站工作人员王则学

收受贿赂问题。王则学收受他人贿赂共计6.9万元,受到开除党籍、开除公职处分,判处有期徒刑5年,违法所得予以追缴。

东至县环境保护局原副局长、安徽东至经济开发区环境保护分局原局长江明礼收受贿赂问题。江明礼多次收受他人财物11.94万元(现金9.54万元、购物卡2.4万元),受到开除党籍、开除公职处分,判处有期徒刑3年,违法所得予以追缴。

六安市金安区农委原党组书记、主任张金中收受贿赂问题。张金中收受他人财物共计9万元,案发后主动退缴了有关款物并投案自首,受到开除党籍、开除公职处分,判处有期徒刑1年,缓刑1年。



镜中标书

□ 沐童

郑醒和仇涛是通过一个共同的朋友在酒桌上认识的,相近的经历,加上校友关系,让他们逐渐成为无话不谈的朋友。

郑醒所在的县建设工程招投标办公室发布了附城开发区道路桥涵工程招标公告。一时间,县内外的施工企业踊跃报名,仇涛的公司也按时报送了标书。

规定开标时间的前一天下午,郑醒接到仇涛的电话。仇涛情绪低落请求:晚上能否到你家坐坐,倾诉一下心中的苦恼。郑醒知道,仇涛正和爱人闹矛盾,所谓的“七年之痒”,双方都有离婚的想法。

仇涛落座后,郑醒支走了家人。仇涛只顾闷头一杯一杯地喝酒,一瓶白酒很快见底,菜也所剩无几。

“兄弟,还有什么能吃的?”话完,仇涛又打开了一瓶带来的白酒。郑醒只好进入厨房,准备再炒几个小菜。

明天开标的标书复印件就放在茶几上,仇涛轻轻走过去,用手机拍下其中一页,并将2万元购物卡塞进标书里面。

第二天开标,仇涛的公司中标,全场愕然。

次日,仇涛收到一封快递,里面是他的2万元购物卡。

两个月后,县招投标办公室发布公告:由于行政区划调整,此次招标结果无效。郑醒和仇涛都松了一口气。

原来,仇涛知道自己的公司实力不济,为了能中标,便找借口来到郑醒家,趁他到厨房时偷拍了标底,连夜进行修改。郑醒家的厨房正对着客厅。孩子小的时候,爱人为了做饭时能够照看到孩子,在厨房墙上装了一面镜子观看孩子的举动,此后便保留了下来。仇涛的一举一动都被郑醒看在眼里,他顾及及朋友情谊,没有及时制止,便有了后来的退卡事件。

现在,让他困惑的是,两人的关系还能回到从前吗?

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。

赔了夫人又折兵 40多人掉入高息陷阱 3700万元借款打水漂

星报讯(张志勇 匡国花 记者 曹开发) 以做融资生意需要资金投资为由,许诺给予高额利息,非法吸收公众存款,近日,宣城市宣州区检察院以非法吸收公众存款罪将殷某(女)、丁某批捕。

殷某和丁某系夫妻,均在宣城某银行供职。2010年4月至2015年7月期间,殷某伙同丁某、陈某(取保候审)以做“调头”、“过桥”融资生意为名,以月利率1.5分至4.5分的利息,向方某某、刘某某、韩某某等40多名社会不特定对象吸收资金,用于临时周转使用。2015年7月21日,银行报案至公安机关。8月19日,公安机关将丁某抓获归案,后殷某到公安机关投案。截至目前,尚有3700余万元借款无力偿还。

据二人交代,2003年开始,他们在做船务等方面生意亏了本。之后,他们就利用工作上的信息资源,如有些企业在向银行申请贷款后,银行走流程一般需要十天半个月,有时时间更长,但企业急需用钱周转,他们就以帮助企业客户进行验资凑款为由向他人借款,从中赚取息差。然而,事与愿违,他们因借款给工程老板无法追回,投入股市亏本和偿还前期利息,产生巨额借款无力偿还。

目前,该案正在进一步侦查中。

小偷写信恐吓房主 百余字错了三四处 你语文是哪个老师教的?

星报讯(何书东 记者 张发平) “小心我报‘服’你,别把我‘毕’急了。”日前,一名网友向@马鞍山雨山公安在线反映称,她收到一封匿名恐吓信,并附上照片。民警和众多网友看到恐吓信后都被雷翻,匿名人气焰十分嚣张,关键是,短短100余字,竟出现三四个错别字。

“爸妈花了几年时间把花从小养到大,刚放到外面晒太阳就被偷了。”家住雨山区的网友张女士告诉民警,家里人骂了几句,没想到竟收到一封恐吓信。匿名人在信中自称拿了一盆花没什么了不起,要采取两步措施进行报复:一是“叫你家玻璃全打碎”,二是威胁张女士“家人小心,被打和受伤是必须的”。末尾,匿名人对自己的报复行为做了定性:“这叫君子报仇十年不晚。”还分析了双方处境的优劣,“我在暗你在明处,你可要小心了。”最后匿名人撂下狠话:“可想而知我也不是什么好人,千万不要把我‘毕’急了,我可不是好惹的。”

收到匿名信后,张女士向物业进行反映,打算通过视频监控找到匿名人的线索,可是小区物业推三阻四,不了了之,之后张女士就向@马鞍山雨山公安在线进行反映。目前,张女士正在犹豫是否正式向警方报案寻求帮助。